
В годовщину образования Следственного комитета России - журналист издания "Вести" пообщался с сотрудниками Куйбышевского межрайонного следственного отдела



15 января 2011 г. был образован Следственный комитет Российской Федерации. Несмотря на относительную «молодость», деятельность и дальнейшее развитие созданного следственного ведомства строится на принципах уважения и преемственности глубоких исторических традиций российского следствия, основы которого были заложены еще Петром I, и которые в новых условиях работы последовательно развиваются.

В Куйбышевском и Северном районах деятельность по защите прав человека путем расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, экстремистских проявлений, терроризма, налоговых преступлений, общественно опасных деяний, преступлений совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а

также преступлений, вызывающих наибольший общественный резонанс, осуществляют сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ.

Возглавляет отдел полковник юстиции **О.А. КАМЕНЕВА**. Под ее чутким руководством трудятся заместитель подполковник юстиции **К.И. ПАВЛОВ**, старший следователь отдела майор юстиции **В.В. ВАСИЛЬЕВ** и два следователя – майор юстиции **В.В. АПАНАСЕНКО** и лейтенант юстиции **М.Ю. БЕСЕДИН**. Коллектив немногочисленный, но это вовсе не влияет на качество и продуктивность их работы: так в 2023 году сотрудниками Куйбышевского МСО в суд было направлено 40 уголовных дел по 60 преступлениям различной категории тяжести, из них - 3 уголовных дела по 7 преступлениям коррупционной направленности.

«Главная задача следственных органов – борьба с преступностью, восстановление социальной справедливости и привлечение к ответственности виновных, пресечение всех возможных коррупционных проявлений, которые могут быть направлены на нецелевое расходование и расхищение бюджетных средств. Уголовные дела, которые находятся в нашем производстве, отличаются повышенной опасностью и сложностью», - говорит К.И. Павлов.

Подполковник юстиции отмечает, что работа СК РФ многогранна. Безусловно, основная задача Куйбышевского МСО – расследование наиболее опасных видов преступлений, посягающих на личность, общественную безопасность, экономику страны и другие сферы. Одним из новых направлений работы является фиксация преступлений киевского режима.

Согласно статистике, в нашем районе чаще всего совершаются преступления против жизни и здоровья человека, против половой неприкосновенности и половой свободы личности, против собственности с использованием ИТ-технологий, также зафиксированы тяжкие и особо тяжкие преступления совершенные несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления (посредничество во взяточничестве и мелкое взяточничество) и преступления против правосудия.

«Мы находимся на страже закона, потому в нашем деле важны знание нормативных актов, регулирующих практическую деятельность, наличие широкого кругозора, стремление к профессиональному росту и самообучению, чувство ответственности, умение работать в условиях высоких психофизиологических нагрузок, а также умение убеждать, аргументировать позицию», - утверждает Константин Иванович.

Несомненно, всеми качествами обладают сотрудники Куйбышевского МСО: опытный коллектив успешно справляется с поставленными задачами. О.А. Каменева и В.В. Васильев отмечены медалями «За безупречную службу в органах Следственного комитета России» 1,2,3 степени, а К.И. Павлов и В.В. Апанасенко – медалями 1 и 2 степени. Сотрудники отдела

занимали призовые места в конкурсах на звание лучшего следователя МСО и СО следственного управления СК РФ по НСО, а также по субъектам РФ.

Сегодня обратиться в Куйбышевский МСО можно онлайн в «ВКонтакте» в группе СУ СК России по НСО или по телефону доверия: 8-383-203-57-36. Кроме того работает телефонная линии «Ребенок в опасности»: 8-383-363-59-08 (123 для сотовых номеров). Для экстренного сообщения о давлении на бизнес звоните по номеру: 8-383-363-64-08. Личный прием граждан в Куйбышевском МСО проводится в рабочие дни.

Анжелика ОСИПОВА

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1853463>